

面对脏乱差,相南城管部门下大力气对背街小巷进行全面整治—— 惠苑小街“颜值”悄然变靓

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟

背街小巷,是指通向居民区的小街道和胡同等,一般以非机动车和行人通行为主,宽度在10米以内。其虽然“背”而“小”,却是普通老百姓生活的大舞台、大空间。

如果说背街小巷对外是城市的“里子”,那么对百姓而言则是自家的“面子”。惠苑社区人口10800人,辖区内的惠苑小街东西长400余米,店面约30余家。骑路市场占道经营,行人难以通过,道路路面未硬化,坑洼不平、人行道破损、标识标牌不完善、照明设施缺损等等,之前的这条小街让附近居民怨声载道,居民拨打热线投诉。

“来看看我们的惠苑小街,真是越来越干净整洁,让人越看越欢喜!”“就如女大十八变,这条小街一下子就变漂亮了!”……日前,记者再次接到惠苑路社区居民打来的电话,言语里满是骄傲和欢喜。

工程抓紧抓好,下大力气对惠苑社区小街全面进行整治,推动城市精细化管理,改善人居环境,让每个市民享受到文明创建带来的实惠。

9月9日上午9时许,记者来到惠苑小街,只见新铺设的人行道宽敞洁净,道路上施化非机动车和机动车停车位,车辆摆放整齐有序。沿街店面门头统一设置,整体化一,基本上无出店经营现象。垃圾箱摆放有序,保洁工作均纳入环卫统一保洁,统一定时清运。经过整治提升,惠苑小街焕然一新,“颜值”不断提升,得到广大市民群众的赞许。

在一家超市门前,相南城管中队指导员舒畅正在帮助店主清理门前杂物。“小桌子、纸箱等都不能出店,否则我们将依法查处。”

任舒畅告诉记者,为把惠苑小街治理好,相山区城管局在此地新设置一所城管岗亭,每日两名城管不间断进行巡查,对出店经营、非机动车和机动车停放、门头店招、户外广告等行为进行检查。“为把小街整治好,队员们非常努力和辛苦。惠苑小街容颜的改变,真正见证了我市文明创建的成

果。”“背街小巷虽小,却是离百姓最近的连心路;背街小巷虽窄,却是关乎市民日常出行的民生路。”市城管局相关负责人介绍,背街小巷市容提质只有进行时,没有完成时。今年,该局建立考核督导机制,组织人员对城区背街小巷的综合整治开展情况进行巡查,发现问题现场交办,确保治理成效;指导各城区下沉力量,积极配合街道对背街小巷市容市貌进行规范整治。随着惠苑路背街小巷变得整洁、通畅,居民的幸福指数也会节节攀升。

市中级人民法院七人合议庭“首秀” 首次审结3起刑事附带民事 公益诉讼案件

■记者 俞晓萌 通讯员 王莹莹

本报讯 9月9日,市中级人民法院首次审理了3起生产、销售不符合安全标准的食品刑事附带民事公益诉讼案件,并当庭宣判。根据《中华人民共和国民事诉讼法》,此次庭审首次采用“3名法官+4名陪审员”合议庭形式。

经审理查明,被告人夏某、李某、惠某某均从事食品销售行业。2019年12月30日、2020年1月3日,濉溪县市场监督管理局执法人员在执法检查中发现,三人生产的食品铝残留量均为不合格,属于生产经营超范围、超限量使用食品添加剂的食品。

庭审中,三被告人均认识到自身行为的错误,自愿认罪认罚,愿意支付赔偿金。鉴于三被告人具有自首、认罪认罚等量刑情节,根据相关法律规定,法院

当庭宣判:三被告均构成生产、销售不符合安全标准的食品罪;对夏某、李某判处拘役一个月,并处罚金人民币五千元,对惠某某判处拘役二个月,并处罚金人民币五千元;对李某、惠某某的违法所得予以追缴,并判令支付赔偿金人民币一万元;责令三被告人市级以上媒体公开向社会公众赔礼道歉。

此案的宣判敲响了我市刑事附带民事公益诉讼的第一槌,对打击食品安全领域犯罪具有典型示范意义,为人民群众“舌尖上的安全”提供了有力的司法保障。

市中级人民法院在此呼吁,社会各界应增强食品安全意识,承担起应有的法律义务和社会责任,将社会生产经营活动纳入法治轨道,共创一个让人民群众安心、放心的食品安全环境。

濉溪县医院强化 医护人员初心使命意识

■通讯员 付姗姗

本报讯 9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,习近平总书记向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章,并且全面阐述了伟大的抗疫精神。濉溪县医院于第二天上午组织全院职工观看表彰大会,学习习近平总书记的重要讲话精神。

“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”这二十字的伟大抗疫精神不仅是对中国精神的诠释,也是医护精神、医护力量和医护担当的写

照。在场观看的有濉溪县医院的援鄂英雄、党员干部、一线的普通医务工作者。大家在观看过程中多次流泪,特别是看到患有渐冻症的张定宇蹒跚但坚定地走向颁奖台时,心中充满了敬畏和感动。在场的每一位医务人员深切地体会到了抗疫人员的热血和担当,大家表示:“此次大会是对每一位战疫英雄的肯定,总书记对年青群体的点赞,温暖又特别。我们会不忘初心、牢记使命,将观看后的昂扬斗志转化为工作的动能和实际的行动,筑牢常态化疫情防控的基层防线。”

老人迷路 民警救助

■通讯员 陈顺林

本报讯 近日,濉溪县公安局孙疃派出所民警在辖区巡逻时,救助了一位迷路老人。

当日晚,派出所民警巡逻至孙疃镇尤沟村尤沟街时,发现一位老人在路边蜷缩着,身体发抖,隐隐传来呻吟声。民警急忙上前询问其基本情况,同时给老人披上衣服。老人年岁已高,耳

聋很难沟通。经过耐心和仔细询问,民警才得知,老人是孙疃镇李村人。了解情况后,民警将其安全送回家中。此刻家人正在寻找,看到老人平安归来,激动地握住民警的手,不住地表达感谢。

**培育和践行
社会主义核心价值观**
·淮北在行动



泉山路学校全体教师珍藏“初心”

■记者 王陈陈
通讯员 项朋程 赵明月
摄影 记者 赵丹丹

本报讯 写下自己执教的初心,珍藏于时空罐,牢记“守初心、担使命、扬清风”是教师应该坚守的责任和信念……9月9日下午5点,泉山路学校教师教育初心表达珍藏仪式在校报告厅举行。通过这种简约温馨的方式庆祝第36个教师节,感谢老师们辛勤耕耘。

现场,全体教师纷纷上台,表达自己的职业生涯规划和对教育的赤诚初心,并将写有“初心”的纸郑重地放进瓶子里。“虽然我们不



能让时光停留,但我们却可以在每天逝去的时光中用爱和智慧滋养每一颗幼小的心灵。”“我们不仅传授给学生科学文化知识,更给学生树立做人的典范。”……一声声发自肺腑的话感人至深。

活动中还设置了共同宣读倡议书环节,号召全体同仁守初心、担使命、扬清风,展现泉山路教师修身律己、立德树人、崇廉尚洁的良好形象。



首府实验小学教师欢聚“幸福门”

9月10日7点半,首府实验小学开展走红地毯、过幸福门活动,庆祝第36个教师节。

在大门入口处,学校精心布置了活动场地,鲜红的地毯铺设成了一条“金光大道”,粉红的“幸福大门”在阳光的映衬下熠熠生辉。教师们纷纷在初心墙上写下了自己的姓名。随后,可爱的孩子们将一支支鲜花送到老师的手中,感谢他们的培育之恩。■摄影 记者 王陈陈



工商银行 8月理财节火热来袭,优质理财、爆款基金、专属产品,一站配齐,工行邀您智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工行各网点,只要您来,惊喜不断!

·广告·

